
Informace pro rodiče budoucích prvňáčků školního roku 2026/2027 
 
Milí rodiče,  

zasílám Vám informace o zahájení školního roku 2026/2027 a seznam pomůcek, které 

děti dostanou a které je nutné do 1. třídy připravit. 

 

Slavnostní zahájení nového školního roku proběhne v úterý 1. září 2026 v 7. 40 hodin.  

Děti si přinesou přezůvky (přezují se ve vyznačené šatně) a s aktovkou přijdou  

do 1. třídy. Ostatní pomůcky je vhodné přinést během prvního týdne.  

Ukončení prvního dne bude kolem 9. hodiny. Oběd a ŠD první den pro prvňáčky není.  

 

Děti ve škole první den dostanou: 

pracovní sešity – 1. díly, notýsek, vodové a temperové barvy, voskovky, fixy, kelímek 

na vodu, paletu na barvy, plastelínu, stíratelnou tabulku + fixy, tuhé lepidlo,  

tužku č. 1 a č. 2, ořezávátko, pryž, pravítko 15 cm. 

 
Nutné připravit: 

Výtvarná výchova a pracovní činnosti 

40 ks výkresů A4 (malé), 20 ks výkresů A3 (velké), 2 složky pestrých barevných 

papírů A4, náčrtníkový blok A4 a A5, černý fix na CD, igelitovou plenu na lavici, 

modelovací podložku A4 (na plastelínu), štětce ploché a kulaté (různé velikosti),  

tvrdé desky na výkresy A3, savé hadříky,10 ks špejlí, zástěrku (starší tričko),  

kufřík na uložení pomůcek. 

Tělesná výchova 

kraťasy, tepláky, tričko, mikinu, sportovní obuv do tělocvičny (bílá podrážka)  

a na ven - vše dát do plátěného pytlíku. 

Ostatní 

školní aktovku, přezůvky (nejlépe uzavřené), pouzdro na psací potřeby, pero  

(stačí později), zmizík, nůžky, zásobník na číslice, tvrdou popisovací fólii A4 a A5, 

pastelky – 12 barev, desky na sešity A4, 2 složky s drukem A4, plátěný pytlík na 

přezůvky (na pověšení do šatny), 1 balení papírových kapesníků, malé svačinové 

sáčky, malá lžička, lahev na pití, box na svačinu, obaly na sešity (zakoupíte během 

září). 

 

Prosím o podepsání (označení) všech pomůcek (i tužky, pastelky,…)! 

 

 

                                                      Těším se na Vás! 

                                                                                                   Jiřina Bednářová 

 

 

           


